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ОФІЦІЙНО

Н евблаганно швид-
ко біжить час… 

Не згледілись, як добігла кінця 
перша каденція перебування 
на посаді ректора Ніжинського 
державного університету імені 
Миколи Гоголя кандидата іс-
торичних наук, доцента Олек-
сандра Самойленка. А тому у 
відповідності до чинного зако-
нодавства МОН України видало 
наказ за №54-к від 09.02.2021 р. 
«Про оголошення конкурсу на 
заміщення посади ректора Ні-
жинського державного універ-
ситету імені М. Гоголя». Наказ 
підписав Міністр освіти Украї-
ни С. Шкарлет. Було оголошено 
конкурс і встановлено термін 
проведення  виборів ректора 
вишу - 29 квітня 2021року.

На виконання даного на-
казу діючий ректор видав на-
каз по університету за №37 від 
15.02. 2021 р. «Про організацію виборів ректора Ні-
жинського державного університету імені Миколи 
Гоголя», яким затвердив склад Організаційного ко-
мітету з проведення виборів (у кількості 17 осіб) та 
склад Виборчої комісії (у кількості 12 осіб). Створені 
органи провели організаційні засідання і затверди-
ли графіки заходів по проведенню виборів.

24 лютого Вчена Рада НДУ імені М. Гоголя на 
своєму засіданні затвердила Положення про по-
рядок проведення виборів ректора Ніжинського 
державного університету (протокол №9). Саме цей 
документ і дав старт виборчій кампанії. Розпоча-
лося обрання делегатів у трудових та студентсько-
му колективах університету.

На момент закінчення терміну реєстрації 
кандидатів на посаду ректора НДУ ім. Миколи 
Гоголя до МОН України надійшли відповідні доку-
менти лише від одного претендента – Самойленка 
Олександра Григоровича. Кандидат на посаду 
ректора провів низку онлайн зустрічей з ко-
лективами факультетів, навчальних інститутів, 
структурних підрозділів, на яких виголосив свою 
виборчу Програму та поділився власними мірку-
ваннями щодо поліпшення роботи університету 
в майбутньому.

Символічно, що на 29 квіт-
ня припало християнське свято 
Чистий Четвер. Отож, на вибо-
ри йшли з чистим сумлінням і 
чистими помислами. За дотри-
манням чинного законодавства 
під час проведення виборів 
спостерігала начальник відділу 
професійної, вищої освіти і на-
уки Управління освіти і науки 
Чернігівської обласної держав-
ної адміністрації Давидова Т.М.

До честі членів Організа-
ційного комітету та Виборчої 
комісії вибори були організова-
ні і проведені з дотриманням 
усіх санітарно-епідеміологічних 
вимог.

Як засвідчив підсумковий 
протокол Виборчої комісії:
1. Загальна  кількість виборців 
– 329.
2. Кількість виготовлених бюле-

тенів для голосування – 329.
3. Кількість виборців, які отримали виборчі бюле-

тені для голосування – 287.
4. Кількість невикористаних виборчих бюлетенів 

для голосування – 42.
5. Кількість виборчих бюлетенів виявлених у 

скриньках для голосування – 287.
6. Кількість  виборчих бюлетенів для голосування 

визнаних недійсними – 1.
7. Кількість виборців, які проголосували за канди-

датів – 276.
Отже, обраним на посаду ректора Ніжинсько-

го державного університету імені Миколи Гоголя  
визнано Самойленка Олександра Григоровича за 
якого проголосувало 276 осіб, або 84 % від загаль-
ного числа виборців.

Не підтримують жодного кандидата – 10 осіб, 
або 3% від загальної кількості виборців.

Від усього серця вітаємо Олександра Григоро-
вича з обранням і бажаємо, щоб у новій каденції на 
посаді ректора усі намічені ним завдання і плани 
здійснилися.                                  

Наш кор.

Ректора обрано!
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Президія Академії педагогічних наук України за 

багаторічну сумлінну працю та з нагоди 200-річчя з 
дня відкриття Ніжинської вищої школи нагородила 
гурт викладачів Ніжинського державного університе-
ту імені Миколи Гоголя. Зокрема:
Почесною Грамотою АПН України нагороджено:

Папучу Миколу Васильовича – доктора психоло-
гічних наук, професора, завідувача кафедри загальної 
та практичної психології;

Нагрудним знаком «Володимир Мономах» 
нагороджено:

Коваленко Євгенію Іванівну – кандидата педаго-
гічних наук, професора кафедри педагогіки, початко-
вої освіти та освітнього менеджменту;

Нагрудним знаком «Григорій Сковорода» 
нагороджено:

Сенченко Галину Григорівну – кандидата хімічних 
наук, доцента, декана факультету природничо-геогра-
фічних та точних наук;

Нагрудним знаком «Костянтин Ушинський» 
нагороджено:

Забарного Олександра Вадимовича – кандидата 
педагогічних наук, доцента кафедри української літе-
ратури, методики її навчання та журналістики;

Мартиненка Володимира Васильовича – канди-
дата історичних наук, доцента, декана історико-юри-
дичного факультету університету.

За дорученням Президії Академії педагогічних 
наук України ректор Ніжинського державного уні-
верситету імені Гоголя, заслужений працівник освіти 
України, доцент О.Г. Самойленко 7 квітня, на конфе-
ренції трудового колективу вишу, вручив нагороди 
викладачам.

ВІТАЄМО

Лісовець Оксану Вікторівну, асистента кафедри 
дошкільної освіти та її наукового керівника,  докто-
ра психологічних наук, професора Кононко Олену 
Леонтіївну, з успішним захистом дисертаційного до-
слідження на здобуття ступеня доктора філософії. Ба-
жаємо наснаги та творчих успіхів на науковій ниві!

Білоусову Надію Валенинівну, доцента кафедри 
педагогіки, початкової освіти та освітнього менедж-
менту, з зайнятим 2 місцем в міжнародному конкурсі 
творчих робіт і навчально-методичних розробок пе-
дагогів «Педагогічний дебют» і бажаємо творчого на-
тхнення, реалізації планів, подальших професійних 
злетів і перемог!

Дорошенко Анастасію, студентку факультету іно-
земних мов, яка отримала диплом І ступеню за І місце 
у номінації “Поезія” (переклад німецькою мовою) та 
диплом ІІ ступеню за ІІ місце у номінації “Проза” у Все-
українському конкурсі перекладу до Дня народження 
Миколи Вінграновського, який відбувся в місті Мико-
лаєві на базі Чорноморського національного універси-
тету імені Петра Могили на факультеті філології. Ба-
жаємо нових здобутків у перекладацькій діяльності!

Кот Єліавету, студенку факультету іноземних 
мов, за зайняте ІІ місце в ХІІ Міжвузівському конкурсі 
молодих перекладачів, організованому Національним 
авіаційним університетом. Вітаємо Єлізавету і бажає-
мо нових перемог і досягнень у професії перекладача!

Насилівську Ірину Володимирівну, студентку фа-
культету психології та соціальної роботи, за зайняте І 
місце у номінації Дипломна робота «Дидактичні умови 
використання методики швидкочитання на уроках у 
початковій школі» Міжнародного конкурсу наукових 
розробок школярів і студентів «Крок у науку». Науко-
вий керівник – кандидат педагогічних наук, доцент 
кафедри педагогіки, початкової освіти та освітнього 
менеджменту Білоусова Надія Валентинівна. Бажає-
мо подальших здобутків у науці, невичерпної життє-
вої й творчої наснаги, успішного здійснення всіх про-
фесійних і особистих задумів, світлого майбуття!

Ірину Чубенко, студентку ННІ філології, перекладу 
та журналістики, яка отримала Диплоим ІІІ ступеня 
за наукову роботу з журнаістики на тему: «Книжко-
вий мерч як засіб промоції» на підсумковій конферен-
ції учасників Всеукраїнського конкурсу студентських 
наукових робіт з журналістики. Науковий керівник 
– доцент кафедри української літератури, методики її 
навчання та журналістики Надія Степанівна Подоля-
ка. Вітаємо нашу студентку та її керівника із таким 
здобутком!

Олесю Шейко, студентку факультету психології 
та соціальної роботи, зі здобуттям Диплома ІІІ ступе-
ня Всеукраїнського конкурсу студентських наукових 
робіт за напрямом «Актуальні проблеми інклюзивної 
освіти». Науковий керівник – доцент кафедри соціаль-
ної педагогіки і соціальної роботи Володченко Жанна 
Михайлівна. Бажаємо подальших наукових і профе-
сійних звершень!
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С екретаріат конференції повідомив, що зі-
брання набуло чинності, оскільки на конфе-

ренції зареєструвалося 232 делегати (194 з них брали 
участь онлайн, на платформі Zoom; а 38 делегатів були 
присутні в залі). На порядок денний конференції були 
винесені такі питання: 

І. Про внесення змін до Статуту Ніжинського дер-
жавного університету імені Миколи Гоголя. 

ІІ. Про довибори до складу членів Вченої ради уні-
верситету. 

ІІІ. Звіт ректора Ніжинського державного уні-
верситету за п’ятирічний термін перебування на по-
саді.

З першого питання конференції трудового ко-
лективу доповідав ректор університету доцент Са-
мойленко О.Г. Він пояснив потребу внесення змін до 
Статуту університету необхідністю його приведення 
до відповідності з чинним законодавством України 
і новими нормативними документами МОН. Далі 
Олександр Григорович постатейно зачитав редак-
ційні правки та уточнення, які вносяться до Стату-
ту. Найбільше змін було внесено до розділів 6. Ор-
ганізація освітнього процесу; 7. Управління універ-
ситетом. Права і обов’язки ректора; 9. Громадське 
самоврядування. Було обговорено питання виборів 
ректора, а також питання акредитаційного процесу. 
На що ректор дав аргументовані, вичерпні відпові-
ді та коментарі. Конференція трудового колективу 
одноголосно затвердила Статут університету у новій 
редакції.

Виходячи з рекомендацій акредитаційних ко-
місій МОН України, які працювали у нашому уні-
верситеті, Вчена рада вирішила збільшити квоту 
свого представництва, включивши до свого скла-
ду представників аспірантів та роботодавців. Були 
проведені збори у трудових колективах, які деле-
гували до складу Вченої ради вишу кандидатури 
викладача кафедри германської філології та мето-

дики викладання іноземних мов Сливку Валентину 
Петрівну, аспіранта Навчально-наукового інсти-
туту мистецтв ім. О. Ростовського Йотку Ярослава 
Миколайовича, начальника Ніжинського міського 
управління освіти Градобик Валентину Валентинів-
ну. Названі кандидатури були включені у бюлетень 
для таємного голосування. Була створена лічильна 
комісія для проведення голосування на чолі з до-
центом Тезіковою С.В. Шляхом таємного голосуван-
ня усі кандидати були обрані до складу Вченої ради 
Ніжинського державного університету.

12 квітня цього року спливає п’ятирічний тер-
мін перебування на посаді ректора вишу доцента 
Самойленка О.Г. Олександр Григорович прозвітував 
конференції трудового колективу про результати 
своєї роботи за 5 років на посаді ректора навчаль-
ного закладу. Повний текст звіту можна почитати у 
нормативній базі вишу. Я ж хочу акцентувати вашу 
увагу на здобутках і недоліках роботи ректора. Не-
заперечним здобутком його роботи є зростання по-
зитивного іміджу вишу в Україні та Поліському краї 
зокрема. У Всеукраїнському освітньому рейтингу 
«ТОП-200» Ніжинський державний університет про-
гресував з 173 місця у 2015 році до 121-го у ниніш-
ньому. Більше 50 щаблів у рейтингу, згодьтесь, це 
прогрес солідний. Кадровий потенціал вишу за ці 
роки на 30% поповнився викладачами вищої науко-
вої категорії. На сьогодні у вузі працює 39 докторів 
наук. Збільшилась кількість публікацій викладачів 
у науково-метричних базах. Розширюються міжна-
родні зв’язки університету із науковими закладами 
світу. Говорячи про це у своєму виступі, ректор ви-
словлював глибоку подяку усьому професорсько-ви-
кладацькому колективу.

Проте у роботі є і недоліки. Найбільшим з них, 
на думку ректора, є суттєве зменшення континген-
ту студентів, велика кількість відрахувань студентів 
із вишу; зменшення активності студентів в участі 
у наукових конкурсах та предметних олімпіадах; 
участь у молодіжних наукових проєктах.

Завершуючи свій звіт, ректор висловив надію, 
що має ще час для ліквідації названих недоліків у 
своїй новій каденції.

Доцент Забарний О.В. у своєму виступі від іме-
ні професорсько-викладацького колективу вишу 
подякував ректору за роботу і сумлінне ставлення 
до службових обов’язків та побажав успіху у нових 
виборчих перегонах. Нагадаємо, що Міністерство 
освіти та науки України призначило вибори ректора 
Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя на 29 квітня. Тож будемо обирати!

На конференції трудового колективу 
був присутній Лесь Хонда.

Вісті з конференції трудового колективу
7 квітня 2021 року в актовій залі Ніжинського державного університету імені Миколи Гоголя відбулася 

конференція трудового колективу працівників та студентів вишу. Розпочалася конференція хвилиною мов-
чання на пошану пам’яті старшого викладача кафедри біології Олександра Сергійовича Вобленка. Далі ректор 
університету доцент О.Г. Самойленко привітав присутніх із християнським святом Благовіщення, яке при-
пало саме на цей день. За дорученням Президії Академії педагогічних наук України ректор вручив нагороди АПН 
викладачам вишу з нагоди 200-річчя з дня заснування закладу.
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П ротягом 30 березня – 1 квітня 2021 року 
делегація Міністерства освіти і науки 

України та керівників закладів вищої освіти на чолі з 
Міністром Сергієм Шкарлетом перебувала з робочим 
візитом у Республіці Таджикистан.

Під час візиту у столиці Республіки Таджи-
кистан, місті Душанбе, відбувався освітній форум 
«Навчайся в Україні», організований Українським 
державним центром міжнародної освіти МОН. У 
його роботі взяли участь міністри освіти і науки 
України та Республіки Таджикистан. Посол Украї-
ни в Республіці Таджикистан, представники майже 
80-ти провідних закладів вищої освіти України. У 
складі офіційної делегації України був і ректор Ні-
жинського державного університету імені  Миколи 
Гоголя Олександр Самойленко. Наш кореспондент 
зустрівся з Олександром Григоровичем:

- Олександре Григоровичу, ви вперше у Таджи-
кистані. Яке враження справила на Вас ця країна?

- Так, це моє перше перебування у Таджикис-
тані. Враження цілком позитивне. Ми перебували в 
столиці, місті Душанбе, воно нас вразило охайністю і 
гостинністю. Дуже привітні люди. Я розкрив для себе 
поняття «східна гостинність».

- Яка була мета вашої поїздки?
- Перш за все, взяти участь у роботі освітньо-

го форуму, налагодити прямі контакти з керівниками 
вишів щодо питання організації двосторонніх науко-
вих зв’язків, обміну студентів та аспірантів. А також 
запросити на навчання до Ніжина випускників шкіл 
Таджикистану.

- Чи вдалося зреалізувати поставлену мету?
- Думаю, що так. Під час роботи форуму я роз-

повів про наш університет, його історію, традиції. Це 
зацікавило багатьох людей. В нагоді став і відеофільм 

про виш. Фільм дійсно цікавий, колоритний, наповне-
ний цікавою інформацією. Після його перегляду до 
мене зверталося багато таджицьких колег. Мені вда-
лося укласти і підписати дві угоди про наукове спів-
робітництво з Таджицьким державним університетом 
комерції та Таджицьким державним педагогічним 
університетом.

- Які наукові спеціальності та напрями заціка-
вили таджицьких колег?

- Перш за все, германська філологія, психологія, 
точні науки… Сьогодні Таджикистан хоче звільнитися 
від русомовного впливу Росії, а тому готовий до інте-
грації в освітній європейський простір.

- А що собою являє система вищої освіти Та-
джикистану?

- Під час зустрічі з Міністром освіти і науки 
Республіки Таджикистан Махмадюсуфом Сайдали 
Імамзодом він розповів, що на 9,5 млн. населення в 
Республіці діє 43 університети різного професійно-
го спрямування. Це цілком досить для задоволення 
потреб економіки та соціально-правової сфери. Це 
коли мова іде про бакалаврський рівень. Колег із 
Таджикистану цікавить рівень підготовки в Україні 
магістрів та аспірантів, а також питання інтеграції 
у європейський науковий простір. Поки що ми зна-
ходимося на початковому рівні співпраці з Таджи-
кистаном у питанні підготовки студентів. Станом на  
21 січня 2021 року у закладах вищої освіти Украї-
ни навчається 134 громадянина Республіки Таджи-
кистан, з них 26 – за рахунок державних стипендій,  
108 – за контрактом.  Але українські університети 
мають достатній потенціал для забезпечення якісної 
підготовки фахівців з вищою освітою з урахуванням 
вимог сучасного ринку праці.

- То можна сподіватися, що і до Ніжинського 
університету завітають студенти з Таджикис-

тану?
- Безперечно. Ми готові 

до прийому зарубіжних студентів 
на навчання. Маємо хороший ка-
дровий потенціал викладачів. По-
стійно працюємо над поліпшен-
ням матеріально-технічної бази 
кабінетів та лабораторій вишу, 
переобладнуємо кімнати у наших 
гуртожитках, щоб забезпечити 
комфортне проживання студен-
тів. Ми готові.

- Дякую за розмову.
- Прошу.

З ректором розмовляв 
Лесь Хонда.

АКТУАЛЬНЕ ІНТЕРВ’Ю

Зміцнюємо міжнародні зв’язки
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Арватівські традиції живуть

ФАКУЛЬТЕТИ ІНФОРМУЮТЬ

21 квітня 2021 
року в Ніжинсько-
му державному 
університеті імені 
Миколи Гоголя від-
булася чергова сту-
дентська наукова 
конференція «Ар-
ватівські читання», 
яку традиційно 
організували ка-
федри української 
мови та методики 
її навчання НДУ й 
української мови, 
літератури та методики навчання Глухівського націо-
нального педагогічного університету імені Олександра 
Довженка.

Ми проводимо цей захід у квітні, щоб ушанувати 
пам’ять нашого викладача, ректора, академіка, відо-
мого педагога, мовознавця, перекладача Ф. С. Арвата, 
який народився 18 квітня 1928 року. І це вже давно 
стало доброю традицією Навчально-наукового інсти-
туту філології, перекладу та журналістики, святом на-
уки й творчості.

Цьогоріч в умовах карантину конференція про-
ходила в онлайн-режимі. Її учасниками стали понад 
200 молодих дослідників та їхніх наукових керівни-
ків із багатьох українських закладів вищої освіти: 
Ніжинського державного університету імені Миколи 
Гоголя, Глухівського національного педагогічного уні-
верситету імені Олександра Довженка, Полтавського 
національного педагогічного університету імені В. Г. 
Короленка, Національного університету «Чернігів-
ський колегіум» імені Т. Г. Шевченка, Національного 
педагогічного університету імені М. П. Драгоманова, 
Київського національного економічного університе-
ту імені Вадима Гетьмана, Рівненського державного 
гуманітарного університету, Житомирського держав-
ного університету імені Івана Франка, Відокремленого 
підрозділу Національного університету біоресурсів і 
природокористування України «Ніжинський агротех-
нічний інститут», ВСП «Фаховий коледж транспорту та 
комп’ютерних технологій Національного університету 
«Чернігівська політехніка». Ми вдячні молодим філоло-
гам, що навіть у цей складний час вони підтримують 
національну науку й освіту.

Результати 
своїх наукових 
пошуків пред-
ставили й най-
молодші учасни-
ки читань – учні 
Н і ж и н с ь к о г о 
обласного педа-
гогічного ліцею 
Ч е р н і г і в с ь к о ї 
обласної ради 
та Ніжинської 
гімназії № 3 Ні-
жинської міської 
ради Чернігів-

ської області, підготувавши цікаві доповіді зі своїми 
вчителями Хомич В. І. та Шевченко С. П.

Робота Арватівських читань–2021 була представ-
лена широким спектром наукових інтересів: актуальні 
проблеми мовознавства, інновації в методиці навчан-
ня мови та літератури, сучасне перекладознавство, 
літературознавчі студії, сучасні тенденції розвитку 
філології та методики викладання мови й літератури.

Із вітальним словом до учасників конференції 
звернулася докторка філологічних наук, професорка, 
завідувачка кафедри української мови та методики її 
навчання Ніжинського державного університету імені 
Миколи Гоголя Бойко Н. І.

Представлені на секційних засіданнях виступи 
молодих дослідників відзначалися актуальністю тем, 
проблемністю, ґрунтовною підготовкою, високим на-
уковим рівнем та очевидним захопленням предметом 
аналізу.

За підсумками конференції формуємо збірник тез 
доповідей, електронну версію якого буде розміщено 
на сайті Ніжинського державного університету імені 
Миколи Гоголя.

Оргкомітет конференції висловлює щиру подяку 
всім молодим науковцям – учасникам конференції, їх-
нім науковим керівникам, а також професоркам Бой-
ко Н. І. та Бондаренко А. І., доценткам Цінько С. В., 
Шрамко Р. Г., Голуб Н. М., Пасік Н. М., Бойко В. М., 
Вакуленко Г. М., Кайдаш А. М., Пугач В. М., доцентові 
Зінченку С. В. за активність, змістовні доповіді й плід-
ну співпрацю. 

Н.М. Пасік, Н.М. Голуб, доцентки кафедри 
української мови та методики її навчання

Ш ановні колеги, дорогі студенти – учасники щорічної Всеукраїнської наукової студентської 
конференції, яку вже багато років поспіль організовує і проводить кафедра української мови, а нині 

новостворена кафедра української мови та методики її навчання! Мої найтепліші вітання, щирі побажання 
добра, миру, успіхів, перемог у всьому й завжди, незважаючи на нелегкі часи, смуги випробувань на міцність 
сили духу. Дякую студентам і їхнім науковим керівникам за підготовлені тези доповідей, актуальність 
і перспективність тем, обраних для дослідження. Отже, сьогодні «МАЄМО СВЯТО» – «Арватівські читання – 
2021». Щорічні всеукраїнські наукові студентські конференції – «Арватівські читання» – це світла пам’ять, 
пошанування, повага і вдячність за плідну й багатогранну наукову діяльність, мудрість та одержимість 
керівника Ніжинської вищої школи.

Н.І. Бойко, докторка філологічних наук, професорка, 
завідувачка кафедри української мови та методики її навчання
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Свято музикантів – юніорів триває!

П ротягом квітня триває робота ХІХ Всеукра-
їнського юніорського конкурсу музич-

но-виконавської майстерності імені академіка О. С. 
Тимошенка, який проводиться щорічно, починаючи 
з 2002 року, на базі Навчально-наукового інститу-
ту мистецтв імені Олександра Ростовського Ніжин-
ського державного університету імені Миколи Гоголя 
спільно з Національною музичною академією України 
імені П. І. Чайковського.

Майже 800 учасників подали заявки для висту-
пів у дистанційному форматі – це юні музиканти з 

Бахмача, Берислава, Вінниці, Дніпра, Житомира, 
Ічні, Києва, Кропивницького, Луцька, Львова, Мелі-
тополя, Миколаєва, Ніжина, Одеси, Полтави, Прилук, 
Рівного, Сєвєродонецька, Умані, Харкова, Черніго-
ва, Хмельницького, Черкас, Ужгорода та інших міст 
України. Географія конкурсу вражає!

Вітання учасникам надіслали: Голова журі конкурсу 
– ректор НМАУ ім. П. І. Чайковського, заслужений діяч 
мистецтв України, доктор філософії, кандидат культуро-
логії, професор М. О. Тимошенко; Почесний Президент 
конкурсу – заслужений працівник освіти України, кан-

дидат історичних наук, доцент О. Г. Само-
йленко; Президент конкурсу – директор 
Навчально-наукового інституту мистецтв 
імені Олександра Ростовського Ніжинсько-
го державного університету імені Миколи 
Гоголя, кандидат педагогічних наук, до-
цент Л. В. Гусейнова; автор проєкту кон-
курсу – заслужений діяч мистецтв України, 
професор, лауреат Міжнародних та Всеу-
країнських конкурсів Л. Ю. Шумська.

Журі ХІХ Всеукраїнського юніор-
ського конкурсу музично-виконавської 
майстерності імені академіка О. С. Тим-
ошенка працює щоденно в режимі «non 
stop»: і це тільки початок. Тому резуль-
тати конкурсу будуть відомі лише після 
10 травня. Дякуємо журі, оргкоміте-
ту, координаторам та секретаріату за 
співпрацю!

Оргкомітет конкурсу

У квітні в Навчально-науковому інституті мис-
тецтв імені Олександра Ростовського відбулась Все-
українська науково-практична онлайн-конференція: 
«Музична освіта та виконавство: теорія, методика, 
інноваційні концепції розвитку», яка походила в 
межах ХІХ Всеукраїнського юніорського конкурсу 
музично-виконавської майстерності імені академіка 
О. С. Тимошенка.

Від організаторів конкурсу до учасників кон-
ференції з привітаннями звернулись: Голова журі 
конкурсу – ректор Національної музичної академії 
України імені П. І. Чайковського, заслужений діяч 
мистецтв України, кандидат культурології, доктор 
філософії, професор М. О. Тимошенко; Почесний 
Президент конкурсу – заслужений працівник освіти 
України, кандидат історичних наук, доцент О. Г. Са-
мойленко; Президент конкурсу – директор Навчаль-
но-наукового інституту мистецтв імені Олександра 
Ростовського Ніжинського державного університету 
імені Миколи Гоголя, кандидат педагогічних наук, 
доцент Л. В. Гусейнова.

Всеукраїнська наукова онлайн-конференція 
«Музична освіта та виконавство: теорія, методика, 

інноваційні концепції розвитку»
Для участі в конференції надійшло понад 80 за-

явок від авторитетних науковців, викладачів-прак-
тиків, аспірантів, магістрантів з різних регіонів 
України: столиці України – Києва, а також з Вінниці, 
Глухова, Житомира, Запоріжжя, Ірпеня, Канева, Ка-
ховки, Конотопа, Кропивницького, Мелітополя, Ми-
колаєва. Ніжина, Одеси, Переяслав-Хмельницького, 
Сєвєродонецька, Тернополя, Умані, Харкова, Хмель-
ницького, Черкас, різних міст Чернігівщини – Бахма-
ча, Ічні, Козельця, Коропа, Прилук.

Доповідачі взяли участь в обговоренні актуаль-
них проблем сучасного мистецтвознавства, теорії та 
методика музичної освіти, питань інструментально-
оркестрової,  фортепіанної, диригентсько-хорової і 
вокальної педагогіки та виконавства.

Учасники онлайн-форуму відзначили його ви-
сокий науковий та організаційний рівні та висло-
вили бажання і в майбутньому тісно співпрацювати 
в ім’я розвитку вітчизняної мистецько-педагогічної 
науки.

Оргкомітет конкурсу
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С тало традицією, що до Міжнародного дня 
танцю, 24 квітня 2021року відбувся V Між-

народний дитячий та молодіжний фестиваль-конкурс 
хореографічного мистецтва «Квітневі викрутаси». Фес-
тиваль щороку проводиться у стінах Ніжинського дер-
жавного університету імені Миколи Гоголя з метою по-
пуляризації, збереження та розвитку хореографічного 
мистецтва країн ближнього та дальнього зарубіжжя, а 
також для обміну досвідом та встановлення творчих 
контактів. На жаль, через пандемію коронавірусу та 
обмеження червоної зони, захід відбувся у дистанцій-
ному режимі. Цього року у фестивалі взяли участь 10 
колективів, з них 4 з Білорусі. Голова журі, Тарасов 
Юрій Михайлович – доцент, заступник завідуючого 
кафедри хореографії факультету мистецтв Київсько-
го національного педагогічного університету імені 
Михайла Драгоманова, оцінював виступи колективів 
дистанційно. Гран-прі фестивалю отримав колектив 
з Білорусі. Усі учасники отримали грамоти за участь.

Анна Лебедєва

V Міжнародний дитячий 
та молодіжний фестиваль-конкурс 

хореографічного мистецтва «Квітневі викрутаси»

Завершився соціальний проєкт «Почуй мене»!

Б ільше трьох місяців тривав соціальний 
проєкт «Почуй мене», який був розробле-

ний кафедрою соціальної педагогіки і соціальної ро-
боти (ініціативна група: Б’янка Г. Г., Лісовець О. В., 
Сватенков О. В., Борисюк С. О., Зінченко Т.В.) і 
реалізовувався на волонтерських засадах спільно 
з Ніжинською територіальною організацією укра-
їнського товариства глухих (УТОГ). Метою проєкту 
стало упровадження навчальної програми з оволо-

діння навичками жестової мови для цільової ауди-
торії Ніжинської ОТГ. Протягом лютого-квітня 2021 
року в аудиторіях університету викладачем жесто-
вої мови Дробною Лесею Станіславівною (голова 
Ніжинського УТОГ) було проведено 16 занять для 
фахівців соціальної і освітньої сфери, представни-
ків правоохоронних органів, журналістів, виклада-
чів та студентів. Кожне із занять наповнювало не 
тільки знаннями й навичками, але й розумінням, 

емпатією, душевною теплотою. Ці зу-
стрічі поєднали в справжню команду 
людей, які готові нести та розбудову-
вати справу доступності, інклюзив-
ності у свої заклади та організації 
й надавати соціальні послуги для 
людей з інвалідністю!

Привітання випускників програми 
з успішним засвоєнням першого рівня 
знань та навичок комунікації жесто-
вою мовою відбулось 22 квітня 2021 
року і, у зв’язку з карантинними обме-
женнями, проходило біля стін НДУ ім. 
М. Гоголя. Окрім сертифікатів, слухачі 
програми отримали також фотоплака-
ти «Абетка жестової мови» з фотографі-
ями усіх її учасників.

Бажаємо всім учасникам про-
єкту вдосконалювати навички 
комунікації та нести місію добра і 
милосердя в громаду!!!

Кафедра соціальної педагогіки та 
соціальної роботи
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НАШІ ПРОЄКТИ

«Art vs Covid-19»
В квітні в рамках проєту «Art vs Covid-19» від-

бувся ряд запланованих заходів. У зв’язку з епіде-
міологічною ситуацією, заходи відбулися в режимі 
онлайн. 

В Територіально-
му центрі пройшли 
А р т - т е р а п е в т и ч н і 
майстер-класи для 
людей похилого віку 
та осіб з інвалідніс-
тю, які провела со-
ціальний працівник, 
сертифікований арт-
терапевт, голова ГО 
«Ніжинська гільдія 
митців» Ніна Кущен-
ко. Мова творчос-
ті – це чи не єдиний 
ефективний спосіб 
донести важливе. 
Адже адаптація через 
творчу складову до-
помагає зняти напру-
гу, гармонізує емо-
ційний стан, сприяє 
подоланню психо-
логічних наслідків, 
спричинених панде-

мією коронавірусу. А «тепла» картина в унікальній 
техніці вовняного живопису як один з видів арт-
терапії – це магія кольору, помножена на живе те-
пло. Енергія вовни примножується впливом кольору 
(кольоротерапія). Натуральні матеріали, природні 
кольори несуть свою терапевтичну силу. Контактно 
освоюючи вовну, ми торкаємося до живого тепла, до 
живого матеріалу, наповнюючись приємними так-
тильними відчуттями, природними емоціями, пози-
тивною енергією.

27 квітня відбувся онлайн майстер-клас з казко-
терапії методом колажування з вихованцями Ніжин-
ського дитячого будинку-інтернату в рамках проєкту 
«Art vs Covid-19». Майстер-клас провела Кузьменко 
Галина, арт-терапевт, консультант у методі Позитив-
ної психотерапії, фахівець Центру STEM освіти «ідеЯ». 
Хлопці створювали власного героя, який потрапляв у 
казкову країну, де допомагав великодньому кролику 
і створив власну чарівну писанку. Цей захід посилив 
стресостійкість дітей, а також дав змогу подолати у ді-
тей високий рівень тривожності, різноманітні страхи, 
агресивність.

Також 27 квітня відбулась zoom-зустріч з Кате-
риною Дудкою, сімейним лікарем мережі клінік «Мій 
лікар». Модераторами зустрічі виступили Скороход Ві-
таліна та Парубець Анна, менеджери проєкту.

Тема розмови була актуальною на сьогоднішній 
день: «Шляхи подолання негативних наслідків панде-
мії Covid-19 для психологічного та фізичного здоров’я 
людини». Лікар детально розповіла про те, що турбує 
більшість її пацієнтів та дала практичні поради щодо 
того, як з найменшим впливом на психіку перенести 
14-денну ізоляцію та опанувати панічні атаки та де-
пресію, які є частими супутниками Covid-19. 

Активність учасників зустрічі засвідчила важли-
вість та ефективність проведення таких зустрічей з 
практикуючим лікарем. 

Анна Лебедєва


